



В администрации Индустриального района г. Перми чиновница устроилась на работу с поддельным дипломом.

Следственным отделом по Индустриальному району г. Перми следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю окончено расследование уголовного дела возбужденное в отношении заместителя начальника одного из отделов администрации Индустриального района г. Перми.

Органы следствия обвиняют 52-летнюю чиновницу в использовании заведомо подложного документа (ч. 3 ст. 327 УК РФ).

Следствием установлено, что высшего образования женщина никогда не получала, а имеет лишь диплом об окончании техникума.

Диплом о высшем профессиональном образовании «Русского института управления» г. Москвы она приобрела у неустановленных следствием лиц возле Центрального Колхозного рынка Ленинского района г. Перми специально изготовленный на ее имя, хотя в указанном высшем учебном заведении никогда не обучалась.

Предъявив поддельный диплом в администрацию района, она была незаконно назначена на должность заместителя одного из отделов администрации, на том же основании ей незаконно был присвоен квалификационный разряд.

Преступные действия работницы администрации были выявлены в ходе общенадзорной проверки, проведенной районной прокуратурой, по результатам которой, было установлено, что представленный диплом данным ВУЗом никогда не выдавался.

В ходе следствия женщина полностью признала с вою вину и раскаялась в содеянном.

В настоящее время уголовное дело направлено в Индустриальный районный суд г. Перми для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/826595>